

వాల్యూమ్ 25

DeKalb కౌంటీ స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్ కుటుంబానికి శుభాకాంక్షలు,

మీకు గొప్ప వారం ఉందని ఇంకా సురక్షితమైన మరియు విశ్రాంతి వారాంతానికి సిద్ధమవుతున్నారని నేను ఆశిస్తున్నాను. స్కూల్ జిల్లాగా, ఆసక్తి ఉన్న స్కాలర్లు మరియు కుటుంబాల కోసం ముఖ్యముఖి బోధనా ఎంపిక కోసం మా తయారీకి అన్ని సూచికలు మద్దతు ఇస్తున్నందుకు మేము సంతోషిస్తున్నాము. ఫిబ్రవరి 11 బోర్డ్ సమావేశంలో మరియు తరువాతి రోజులలో ఆందోళన వ్యక్తం చేసిన కుటుంబాలు మరియు సిబ్బంది ఉన్నారని మేము గుర్తించాము. గుర్తించిన సమస్యలను పరిష్కరించడానికి మేము ఈ గత కొన్ని రోజులను ఉపయోగించాము మరియు క్రింద అప్డేట్లను అందించాము.

గత కొన్ని నెలలుగా విశ్రాంతి లేకుండా పనిచేసిన మా జట్టు గురించి నేను చాలా గర్వపడుతున్నాను. మా జిల్లా గురించి నేను గర్వపడుతున్నాను మరియు DeKalb కౌంటీ స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్ గ్రాడ్యుయేట్ యొక్క మా దృష్టికి కట్టుబడి ఉన్న ఛాంపియన్ల యొక్క నిజమైన కథనం, ఒక మహమ్మారి మధ్యలో కూడా ఉంది. మేము కలిసి ఎదుగుతూనే ఉంటాము.

ఫిబ్రవరి 23 న మా స్టేట్ ఆఫ్ డిస్ట్రిక్ట్ ఈవెంట్-నేపథ్య "DCSD అనుభవాన్ని కొత్త ప్రమాణాల స్థాయికి పెంచడం" కోసం ఎదురుచూస్తున్నాను మరియు మిగిలిన స్కూల్ సంవత్సరానికి మా ప్రణాళికలను పంచుకుంటాను.

విద్యార్థి సలహా కమిటీ

ఈ గత వారం మా విద్యార్థి సలహా కమిటీతో నేను చాలా ఆనందంగా గడిపాను. వర్చువల్ లర్నింగ్ వాతావరణం గురించి విద్యార్థులు తమ భావాలను చర్చించారు, మహమ్మారి వారిని విద్యాపరంగా మరియు సామాజికంగా ఎలా ప్రభావితం చేసింది మరియు విద్యార్థులు తిరిగి రావాలని ప్లాన్ వేసేటప్పుడు నేను ఏమి గుర్తుంచుకోవాలి. నేను వారి ఇన్సుట్ మరియు ఆలోచనాత్మక ప్రతిస్పందనలను నిజంగా అభినందించాను. నేను మా స్కాలర్ల గురించి చాలా గర్వపడుతున్నాను. అద్భుతమైన రోల్ మోడల్స్ మరియు విద్యార్థి నాయకులు అయినందుకు ధన్యవాదాలు.

రీచ్ Georgia

అద్భుతమైన సంతకం చేసిన రోజు కోసం మా భాగస్వామి రీచ్ Georgia కు ధన్యవాదాలు. నలుగురు DCSD విద్యార్థులు ఒక్కొక్కరు \$10,000 అందుకున్నారు మరియు ఈ భాగస్వామ్యాలు మా స్కాలర్లకు ఎక్కువ కాలేజీ ప్రాప్యతను అందిస్తాయి మరియు 21 వ శతాబ్దపు కార్యాలయానికి వారిని సిద్ధం చేస్తాయి. మా స్కాలర్ల పట్ల మీ నిబద్ధతకు ధన్యవాదాలు!

ఫీల్డ్

ప్రాంతం VI లో మాకు విజయవంతమైన వర్చువల్ ఫీల్డ్ డే ఉందని పంచుకోవడం నాకు చాలా ఆనందంగా ఉంది. నేను Peachcrest ఎలిమెంటరీ స్కూల్లో చాలా సహకారికంగా నాల్గవ తరగతి మ్యాత్ టీమ్ సమావేశాన్ని మరియు DeKalb ప్రత్యామ్నాయ స్కూల్లో నిరంతర అభివృద్ధి సమావేశాన్ని గమనించాను. నన్ను స్వాగతించినందుకు మరియు వారి కృషి మరియు అంకితభావానికి ఆ స్కూల్లోని ప్రిన్సిపాల్స్ మరియు సిబ్బందికి నేను కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నాను.

సమగ్ర మాస్టర్ ప్లాన్ - టౌన్ హాల్ సమావేశం #1

బృందం సమగ్ర మాస్టర్ ప్లాన్ (CMP) ను అభివృద్ధి చేస్తున్నందున దయచేసి ఫిబ్రవరి 25 న సాయంత్రం 6 నుండి - రాత్రి 7:30 గంటలవరకు మాతో చేరండి. ఈ సమావేశం ప్రణాళికా ప్రక్రియ, మీరు ఎలా పాల్గొనవచ్చు మరియు రాబోయే నెలల్లో ఏమి ఆశించాలో ఒక అవలోకనాన్ని అందిస్తుంది.

బృందం కోసం ప్రశ్నలను ఈ ఇమెయిల్ చిరునామాలో ముందుగానే సబ్మిట్ చేయవచ్చు: CMP@dekalbschoolsga.org

సమావేశాన్ని [ఇక్కడ](#) యాక్సెస్ చేయవచ్చు.

డిస్ట్రిక్ట్ యొక్క పరిస్థితి

నేను ఫిబ్రవరి 23, 2021 న డిస్ట్రిక్ట్ యొక్క పరిస్థితి చిరునామాను ఇస్తాను. ఈ కార్యక్రమం స్టోన్ మౌంటైన్లోని 4550 Greer Circle వద్ద పార్కింగ్ స్థలంలో "డ్రైవ్-ఇన్ వేడుక" అవుతుంది. సాయంత్రం 4:15 గంటలకు పార్కింగ్ స్థలం తెరుచుకుంటుంది మరియు కార్యక్రమం సాయంత్రం 5:30 గంటలకు ప్రారంభమవుతుంది. మేము DCSD అనుభవాన్ని క్రొత్త ప్రమాణాలకు ఎలా పెంచుతున్నామో పంచుకోవడానికి నేను సంతోషిస్తున్నాను. మా ఆహ్వానాన్ని [ఇక్కడ](#) చూడండి.

CDC గైడెన్స్

నేను ఇంతకుముందు చెప్పినట్లుగా, సైన్స్ మరియు డిసీజ్ కంట్రోల్ అండ్ ప్రెవెన్షన్ (CDC) నుండి గైడెన్స్ వహించే మా విధానంలో మేము స్థిరంగా ఉన్నాము. CDC నుండి ఇటీవలి **గైడెన్స్** ఆధారంగా, DeKalb కౌంటీ స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్ (DCSD) మా స్కూలర్లను మా భవన సంసిద్ధత ప్రమాణాలతో స్కూల్ భవనంలోకి సురక్షితంగా తిరిగి స్వాగతించడానికి మరియు ఉపశమన వ్యూహాలను అమలుపరచడానికి సరైన మార్గంలో ఉంది.

మా సిబ్బంది మరియు విద్యార్థుల భద్రత మా ప్రధానం. స్కూల్లో ప్రసార ప్రమాదాన్ని తగ్గించడానికి ఈ క్రింది ఉపశమన వ్యూహాలను అమలు చేయాలని CDC సిఫార్సు చేస్తుంది. DCSD మా సంఘాన్ని ఎలా సురక్షితంగా ఉంచుతుందో ఇక్కడ ఉంది:

1. అన్ని వేళల్లో మాస్కులు ధరించండి-స్థిరంగా మరియు సరిగ్గా. మాస్కులు ముక్కు మరియు నోటిని పూర్తిగా కవర్ చేయాలి మరియు గ్యాప్స్ లేకుండా ముఖం రెండు వైపులా ఫిట్ అవ్వాలి. ఫేస్ షీల్డ్స్ అనేవి మాస్కులను భర్తీ చేయవు.
2. సామాజిక దూరం - వ్యక్తుల మధ్య కనీసం 6 అడుగుల భౌతిక దూరాన్ని అభ్యసించడం ద్వారా సురక్షితమైన స్థలాలను సృష్టించండి. సామాజిక దూరం - వ్యక్తుల మధ్య కనీసం 6 అడుగుల భౌతిక దూరాన్ని అభ్యసించడం ద్వారా సురక్షితమైన స్థలాలను సృష్టించండి. DCSD కూడా సమన్వయం చేస్తుంది, దీనిలో గుంపు విద్యార్థులు, మరియు కొన్నిసార్లు ఉద్యోగులు, స్కూల్ రోజు అంతా కలిసి ఉండటానికి బహిష్కారం తగ్గించుకుంటారు. సమిష్టి ద్వారా రాక మరియు డ్రాప్ ఆఫ్ టైమ్స్ మరియు లొకేషన్స్ వంటి అస్థిరమైన షెడ్యూల్లు అలాగే అనవసరమైన సందర్శకులను మరియు కార్యకలాపాలను పరిమితం చేయడం కూడా అమలు చేయబడుతుంది.
3. మీ చేతులను కడుక్కోండి - సబ్బు మరియు నీటితో కనీసం 20 సెకన్ల పాటు హ్యాండ్ వాష్ చేయండి మరియు ముఖాన్ని తాకకుండా ఉండండి. ముసుగు ధరించనప్పుడు దగ్గు మరియు తుమ్ములను టిష్యూతో కప్పండి మరియు మీ ముక్కును ఊదడం, దగ్గు లేదా తుమ్మిన వెంటనే చేతులు కడుక్కోవాలి.
4. శుభ్రంగా మరియు క్రిమిసంహారక - ఆరోగ్యకరమైన సౌకర్యాలను శుభ్రపరచడం మరియు నిర్వహించడం కోసం CDC యొక్క ప్రధాన సూత్రం మామూలుగా మరియు స్థిరంగా అధిక-స్పర్శ ఉపరితలాలను శుభ్రపరచడం (డిస్‌నాబ్)

మరియు లైట్ స్విచ్లు వంటివి). DCSD భద్రతను నిర్ధారించడానికి తగిన సామాగ్రిని (ఉదా., సబ్బు, పేపర్ టవల్స్, కనీసం 60% ఆల్కహాల్ తో హ్యాండ్ శానిటైజర్, క్రిమిసంహారక వైప్స్, మాస్కులు) అందిస్తోంది. సురక్షితంగా ఉండటానికి ఇతర DCSD చర్యలు ఇక్కడ ఉన్నాయి:

- Cleaning frequently touched surfaces
- తరగతి గది లేఅవుట్లను సవరించడం
- భౌతిక అవరోధాలు మరియు COVID-19 సంకేతాలను వ్యవస్థాపించడం
- భాగస్వామ్య వస్తువులను నిరుత్సాహపరుస్తుంది

5. కాంటాక్ట్ ట్రేసింగ్ - DCSD నిరంతరం Georgia డిపార్ట్మెంట్ ఆఫ్ పబ్లిక్ హెల్త్ మరియు DeKalb బోర్డ్ ఆఫ్ హెల్త్ తో కలిసి పనిచేస్తుంది, వారు మరింత వ్యాప్తి చెందకుండా నిరోధించడానికి COVID-19 పాజిటివ్ వ్యక్తి (ల) తో ఇటీవల సన్నిహిత సంబంధాలు కలిగి ఉన్న వ్యక్తులను వెంటనే గుర్తిస్తారు. COVID-19 యొక్క వ్యాప్తిని తగ్గించడానికి కాంటాక్ట్ ట్రేసింగ్ సహాయపడుతుంది:

- వారు COVID-19 కి గురైనట్లు ప్రజలకు తెలియజేయడం మరియు COVID-19 యొక్క సంకేతాలు మరియు లక్షణాల కోసం వారి ఆరోగ్యాన్ని పర్యవేక్షించాలి.
- COVID-19 కి గురైన వ్యక్తులను పరీక్షించడానికి సహాయం చేస్తుంది.
- COVID-19 లేదా దగ్గరి సంబంధం ఉంటే స్వయం-నిర్బంధాన్ని కలిగి ఉంటే ప్రజలను సెల్ఫ్-క్వారంటైన్ అడుగుతుంది.

6. బిల్డింగ్ వెంటిలేషన్ - సరైన వెంటిలేషన్ కోసం స్కూల్ గృహాలను మరియు సౌకర్యాలను DCSD తరచుగా పర్యవేక్షిస్తుంది. మా ప్రతి యూనిట్లో సాధ్యమైనంతవరకు CDC మరియు పరిశ్రమల గైడెన్స్ కి అనుగుణంగా మా HVAC యూనిట్లలో వెంటిలేషన్ మరియు ఫిల్టరేషన్ను పెంచాము.

DCSD ని సురక్షితంగా ఉంచడానికి క్రింది DCSD స్కూల్ సంసిద్ధత వ్యూహాలు కూడా ఉన్నాయి:

7. వ్యాక్సినేషన్లు - క్లాస్ 1 B కి వ్యాక్సిన్ అందుబాటులోకి వచ్చిన తర్వాత 31 మంది DCSD నర్సులకు వ్యాక్సిన్ వేయడానికి శిక్షణ ఇవ్వబడింది, ఇందులో మా టీచర్లు ఉన్నారు. Georgiaలో COVID-19 వ్యాక్సిన్ నిర్వహణ కోసం ప్రణాళికను అనుసరించడానికి DCSD సిద్ధంగా ఉంది.

8. పరీక్షించడం - విద్యార్థులు, సిబ్బంది మరియు కుటుంబాలకు COVID -19 పరీక్షను అందించడంలో విక్రేతలతో కలిసి పనిచేయడానికి DCSD ఉత్సాహంగా ఉంది. విద్యార్థులు, సిబ్బంది మరియు కుటుంబాలు SARS-CoV-2 బారిన పడ్డారో లేదో అనేది తెలుసుకోవడానికి పరీక్ష సహాయపడుతుంది - వారికి లక్షణాలు ఉన్నాయా లేదా ఇతరులకు సంక్రమణ వ్యాప్తి చెందే ప్రమాదం ఉందా అనే దానితో సంబంధం లేకుండా ఉంది.

9. ఉద్యోగులందరికీ ఫేస్ షీల్డ్స్ ఆర్డర్ చేయబడ్డాయి.

10. ప్రిన్సిపాల్స్ అందరూ ప్రత్యేకంగా సిబ్బంది కోరిన అదనపు PPE ని కొనడానికి నిరాడంబరమైన కేర్స్ యాక్ట్ కేటాయింపును అందుకుంటారు.

11. మా టెక్నాలజీ రిఫ్రెష్ ఆర్డర్ సమర్పించబడింది మరియు వచ్చే నెలలోపు మా కొత్త పరికరాలను ఆశిస్తున్నాము. అన్ని స్కూల్లకు వెబ్ కెమెరాలు పంపిణీ చేయబడ్డాయి. సోమవారం, ఫిబ్రవరి 22 నుండి, ఏవైనా అత్యుత్తమ సమస్యలను పరిష్కరించడానికి మేము తరగతి-నిర్దిష్ట సాంకేతిక సంసిద్ధత అంచనాలను నిర్వహిస్తాము.

దయచేసి మిమ్మల్ని మీరు జాగ్రత్తగా చూసుకోవడం కొనసాగించండి, ఒకరి గురించి ఒకరు చూసుకోండి మరియు కలిసి మేము బలమైన DCSD ని నిర్మిస్తామని ప్రోత్సహించండి.

భవదీయులు,

శ్రీమతి. Cheryl Watson-Harris